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Általános indikátorok
•Ellátásbiztonság
•Megfizethetőség

Energiahordozók
•Atomenergia
•Szén
•Megújulók
•Gáz

Következtetések
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Tartalomjegyzék



Ellátásbiztonság

EU átlag Magyarország
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Ön mennyire tart attól, hogy az Ön országában áramkimaradások lehetnek?
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A 2016-os eredmények forrása a European Social Survey (ESS) adatfelvétel



Megfizethetőség

EU átlag Magyarország
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Ön mennyire tart attól, hogy sok embernek túl drága lehet az országában az
energia?
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Elégedettség

„Európai Unió” „Ön kormánya”
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Ön inkább elégedett vagy inkább nem elégedett az … gáz és energiaellátási
biztonsága érdekében végzett munkájával?
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Energiahordozók – atom, szén

„Atomerőműben” „Szénből”
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Ön szerint az ország energiafogyasztásához mennyi villamos energiát kellene az Ön
országában … előállítani?
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A 2016-os eredmények forrása az European Social Survey (ESS) adatfelvétel



Energiahordozók – nap, szél

„Napenergiából” „Szélenergiából”
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Ön szerint az ország energiafogyasztásához mennyi villamos energiát kellene az Ön
országában … előállítani?

A 2016-os eredmények forrása az European Social Survey (ESS) adatfelvétel
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Energiahordozók – földgáz

Magyarország
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Ön szerint az ország energiafogyasztásához mennyi villamos energiát kellene az Ön
országában földgázból előállítani?

A 2016-os eredmények forrása az European Social Survey (ESS) adatfelvétel
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Következtetések

Az ellátásbiztonsági és megfizethetőségi aggályok évek óta növekednek

Az energiaválság jelentős mértékben felgyorsította a kedvezőtlen tendenciát

Az európaiak elégedetlenek, ami energiapolitikai irányváltást indokolhat

Az atom és szén társadalmi elutasítottsága drasztikusan csökkent

A megújulók támogatottsága továbbra is magas

Az energiaválság nem „ütötte meg” a gáz elfogadottságát

Általános elmozdulás figyelhető meg a technológiasemlegesség irányába
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KÖSZÖNÖM A FIGYELMET!
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